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Exercice |

Nous observons tout d’abord que les droites(d) et ()

terminons les coordonnées du point A d’intersection de
résolvant le systéme

sont sécantes. Dé-
ces deux droites, en

y=2r+5 r=2z+5
PN

Nous en concluons que ces trois droites sont concourant

es en A(-5, —5) si
et seulement si

—-d=-bm—-3&m=

.

orl o

On peut contréler graphiqguement pour vérifier.
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Le tableau de variation est immédiat.
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Pour la question a), on a une fonction linéaire de coefficient 2m > 0, donc la fonction p croit sur [0 ; 4].
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Remarque : la résolution de la question 3) se base sur le point important suivant : deux nombres positifs qui ont le
méme carré sont égaux.

Autre rédaction possible :

Si f(x) = x -2, alors (f(x)) 2 = (x - 2)? car si deux nombres sont égaux alors ils ont le méme carré. De la on aboutit sans
peineax=00ux=6.

Attention, il faut ici faire la réciproque : 0 n’est pas solution de cette équationcarv2 X0+ 4 =2et2—2 =
0,et2 #0.

6 est solution de I'’équation proposéecar: V2 X 6+ 4 =4et6—2=4et4 = 4.
Méme conclusion : cette équation a pour unique solution le réel 6.
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Exercice IX

f(x+y)=f(x)f(y) pour tous entiers x et y, et f(1) = é .

En faisant x =y =0, il vient : f(0+0) = f(0)* donc f(0) = f(0)?, donc f(0)(1—f(0)) = 0.
Par suite, f(0) =0 ou f(0) = 1.
Sif(0) =0, alors, comme pour tout réel x, x = x +0, on aurait : f(x+0) = f(x) x f(0), et donc, pour tout réel x,

f(x) = 0. Or par donnée, f(1) = é , donc fne peut pas étre tout le temps nulle.
Par suite, f(0) = 1.

Enfin, f(2) = f(1+1) = f(1)f(1) =3} = -

+ —

Par suite, f(0) + f(1) +f(2) =1+
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